
Tekmujmo v umivanju zob
Morda se spominjaU, da je bila pred časom v naši rubriki natisnjena prošnja

vsem, ki bi s predlogi popestrili in olajšali često odvečno vsakodnevno obvez-
nost umivanja zob. Tiho sem upala, da bo našla odmev. /al je ostalo le pri
prošnji.

Neredno in nepravilno umivanje
zob spravlja zobozdravstvene de-
lavce v slabo voljo. Zato smo letos na
OŠ Ketteja in Murna pričeli z akcijo,
za katero se lahko pohvalimo, da je
pionirska — vsaj vemo ne, da-bi kje
pri nas izvajali kaj podobnega. Ker
sta o našem tekmovanju pisala že
Ljubljanski dnevnik in Ciciban in ker
je bilo o njem slišati tudi na valovih
radia Glas Ljubljane, menimo, da bi
bilo mačehovsko do naše ožje skup-
nosti, če ji ne bi povedali, za kaj gre.

Učenci vseh razredov OŠ Ketteja
in Murna že nekaj časa tekmujejo v
umivanju zob. Njihovo prizadevnost
testiramo s tabletkami, ki nam jih je
poklonila tovarna Krka. Rezultate
nenapovedanih pregledov pred za-

četkom pouka dopoldhe in popoldne
vpisujemo v posebno tabelo. To-
v?rna Krka in Lek, pri katerih smo
naleteli na živqzanimanje in posluh,
bosta ob koncu šolskega leta nagra-
dili najprizadevnejše razrede.

Upamo, da bo tekmovanje postalo
pri nas tradicija. Vsi vemo, da je
tekmovalni duh pri otrocih dobro ra-
zvit. Če ga znamo izkoristiti za prave
smotre, potem je cilj dosežen. Marsi
ne želimo vsi po vrsti, da bi si naši
otroci umivali zobe brez odpora in
opozarjanj!

Ob vsem povedanem pa ne smemo
mimo ugotovitev, da je tekmovanje
deležno tako moralne podpore s
strani vodstva šole kot še pomemb-
nejše praktične pomoči vseh tovari-

šic in tovarišev, ki na šoli uče. Predo-
bro se zavedamo, da bi se brez nji-
hove vsestranske pomoči naši klici
izgubili med vsakodnevnimi drugimi
skrbmi in obveznosti.

Naj ne zveni preveč bahavo, če po-
vemo, da že sedanje ugotovitve obe-
tajo dobre rezultate. Ob tekmovanju
se porajajo nove ideje, saj nas ob
delu vodi misel, da ne smemo )e za-
htevati, ampak moramo tudi dajati.
Upamo, da smo na poti, na katcri
bomo brez zvenečih besed pa brez
vsakršnih materialnih sredstev in lez
zajetno mero dobre volje nas vseh v
doglednem času vcepili otrokom
osnove zobozdravstvene kulture.

Za danes bodi dovolj. Ob koncu
šolskega leta pa bomo Iahko posre-
dovali že konkretnejse rezultate.
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